# 为什么是何可欣?

9.033。因此,最终何可

夺得了冠军。

欣以0.034的微弱优势

快报特派记者 沈

分是9.30、9.10、9.10、 16.725的高分, 而且A 8.90、9.00和8.90, 去 分同为7.7分,B分同 掉一个最高分9.30和 一个最低分8.90之后。 最后仍认定何可欣赢 取平均就是B分为 9.025; 而柳金的6个分 数是9.00、9.30、9.00、 8.80、9.00和9.10、去 掉一个最高分9.30和 一个最低分8.80之后,

的10个动作给分; 而B 分则是质量完成情况, 满分10分,根据动作出 现的错误程度扣分,6 名裁判打分,去掉一个 最高分和一个最低分 然后取平均分。 如果两名运动员

总分相同,按照规则, 将先根据两名选手获 得的B分来决定名次! 而当总分相同,B分也 相同时,就要进行更细 致的比较。 本场高低杠比赛6 忱(发自北京)

美联社: 何可欣令人眼前一亮

法新社:东道主在所参加的10项体

何可欣"糊涂"夺金

# 孝子陈一冰 要给父母买新房

长, 陈一冰发现自己和滕

海滨的差距越来越大,他

在天津队一待就是7年。

生涯中最艰难的时期。

国家队的"插班生"

明天就去国家队。

机会终于送上门来了:

说:你收拾一下东西,咱们

讲国家队时, 当年跟自己

一起称霸少年赛的滕海滨

已经是一线队员了,令陈

一冰更难受的是,他在国

家队的身份很尴尬,因为

陈一冰莫名其妙地走

"插班生"成了奥运冠军

# 自己其实还留了一手

誉,我等待这一刻已有很长时间了

深亲吻了金牌,眼中闪动着 冰这块金牌是1984年洛杉 泪光," 吊环金牌是我个人 矶奥运会李宁夺冠以来中 的最高荣誉,我等待这一刻 国获得的第一枚吊环金牌。

在昨日的男子吊环比 16.60分获得冠军, 为中国 体育代表团夺得了本届奥 运会的第36枚金牌。另一 名中国选手杨威以16.425 分获得银牌,

虽然手腕上的伤依然 没有完全恢复,但昨天进行 的吊环单项的比赛却完全 变成了陈一冰的舞台,陈一 没有失误,出色的发挥让他 沈忱(发自北京)

登上领奖台,陈一冰深 顺利将金牌揽入囊中。陈一

紧张, 但我有心理准备,我 赛中,中国选手陈一冰以 相信我有夺金的能力。"陈 一冰表示,自己其实还留了 一手,"我有一套难度系数 达到7.4的动作,但决赛中 我没有用。

站在领奖台上,陈一冰 看到了自己的母亲:"我朝 妈妈挥舞国旗,赛后我要给 他们买一套新房子,因为我 们的房子面积只有30 1 冰的动作一开始就显示出 米。如果要邀请队友来家 大家只能站着,因为没有坐 美,落地也非常稳定,几乎 的地方。"快报特派记者

陈一冰 生日:1984.12.19

法新社:

美联社:

巅峰力度 人性化购物体验 ——国美新街口店 8 月 23 日正式开业 劲舞中华一起赢

作为"国美华东第一店" 的整体消费环境。 的南京国美新街口店将于8 月23日(本周六)重装后正 开辟大面积体验专区,如彩

### 学习德国先进理念, 创造中国鼎级卖场

南京国美新街口店重 磅升级,开创了中国家电卖 场"鼎级化、人性化"的先

近百名顾客: 收银系统统一 视觉形象、增加服务外延;整 体经营面积在原有基础上扩 大近 1000 平米,整个经营区 域采用大规模诵诱设计

河。国美历时一年多,走访世 界连锁业最为发达的国家 - 德国、英国,首度引进世 化、舒适性、通透性"为一体 然、清新的购物环境,使得消

重装一新的新街口店,

时尚通透 VIP 顾问全面升级 新街口店此次重装,光 到新街口店的升级改造中, 整个门店被打造得时尚而通 使得重装一新的南京国美新 透,绿色竹子点缀其间,鹅卵 鼎级尊宝音响设备,开设中 新口店具备**"**人性化、互动 石铺陈地面,创造出一种自

舒畅的购物体验。

国美新街口店全面升级 电体验区、数码互动区。客服 VIP 顾问服务, 增设两个 中心全面升级,可同时接纳 VIP中心,VIP中心舒适、豪 华, 国美开通"店长级尊享 服务"、让大客户随时享受店 长亲自接待的尊贵服务 专区完美配备 购物极致享受

重装后的新街口店,全 的家电商品均开设各自的体 适。例如:音响区域国美引进 国最高级别的试音室,专供

体重:58公斤 项目:体操

## 媒体热评

路透社: 陈一冰完美无瑕

中国男人统治体操

中国男体五战五胜

陈一冰的表姑在天津 人民体育馆工作, 听说侄 子身体虚弱,就建议陈云 峰夫妇把儿子送到当时的 天津体操业余体校练体操 来强身健体。1990年3月的 一天, 陈一冰的妈妈张秀 智亲自带着儿子来到天津 体操业余体校。那时"吊环 王"董震的教练赵奇第一

# 一练,就是19年。

## 经算大器晚成。坚持到24 岁才拿到奥运冠军,需要 冰,我们两个人就把金牌

### 承受的压力可想而知。 和银牌全包了……' 但是随着年龄的增

1984年12月19日,陈 冰降生,因为是早产,他 生下来才4斤2两,一直在 保温箱里呆了近一个星 期。一个月后,小一冰虽然 体质仍然很弱, 但却坚强

陈一冰满四十天后, 才有了自己的名字。这时 陈一冰的父亲陈云峰参加 了天津市职工业余速滑比 赛,得了1500米的第一名。 陈云峰一想自己的儿子还 没有取名字, 当即灵光一 闪,就给儿子取名一冰。

眼看到年仅5岁半的陈一 冰,便觉得他是块料子,决 他不是正式进入国家集训

## 和滕海滨称霸少年赛

因为陈一冰从小就很 听话, 所以他很快就进入 觉自己就是"插班生": 天津队,小一冰出去参加 全国少儿比赛,成绩也很 为我在二线队里是最大 辉煌, 陈一冰提起自己的 的, 而且自己比其他二线 (发自北京)

在别的项目可能属于正 "小的时候参加比赛,大家 跟自己差不多大的队员都 常,可在体操界,陈一冰已 都知道一个北京的滕海 在一线队里了,海滨都是 滨,还有一个天津的陈一 主力了,那种压力不是一 般人能体会的。"

从北京到天津,动车 组只要1个小时就可以到 达,这么近的路程,却没能 计陈一冰找到家的感觉。

" 从 1996 年 到 2000 年,整整4年时间,我没有 由于忙于国家队的训 出什么成绩,那些日子,我 练和比赛, 陈一冰每天过 心里非常着急。那时候我最 着三点一线的生活:宿 害怕的就是亲友问我的训 周一、周二全天训练,周三 练和比赛,我不知道该怎么 回答, 窘得想找个洞钻进 半天,周四全天,周五半 去。"陈一冰说。从1996年 天,周六全天,周日半天, 根本找不到一个可以回家 到2000年,是陈一冰职业 的时间。每天训练完,陈一 冰都是一回宿舍就倒在床 上,有时候累得甚至连电 随着陈一冰的坚持, 话都不想打

陈一冰是一个对自己 "2001年的一天,赵教练 要求很高的人,在国家队 的这种位置让追求完美的 他心里很不舒服, 他希望 通过自己的努力成为目光 的焦点,然而这个时候他 又受到了命运的捉弄,伤 己很多的精力都放到了吊

定把他留下来,没想到,这 队,而是因为当时天津有 2006年和2007年两次 一个运动员被调整回来, 才让他成为国家队的编外 的方式告诉大家新的吊环 王的诞生,如今,他又自李 这个项目的金牌,告诉世人 "我那时候压力特别大,因 自己的称号当之无愧。

快报特派记者 沈忱

# 待夺取金牌,因为 想得越多压力越 大。个人比赛比团 体比赛更紧张。 ——何可欣 冠军档案 何可欣

**圭日:1992.1.1** 体重:33公斤

体许多多领先点线。被持有的广西TOYOTA的传播或领情回数

产州市出产产的设计。 CAMPY教育进产业专案问题 WWW.comyychino.com, cm 概念服务中心: 9/0 59/6-66(资务技术)46/9 3/3-66-6(项目于机规划,只有付与证据参考)

TOYOTA JESTOYOTA | # K & w # F.

北京小丫笑到最后 这是一场高低杠上 可欣说

的颠覆之战——何可 位选手的难度起评分 都达到了世界最高的 7.7, 而首个出场的何可 欣最终笑到最后。

第一个上场的何可 欣以高难度和高质量拿 到了16.725分, 但后上 场的美国名将柳金也以 分数。何可欣说:"我还 以为就并列呗。"但是按 照"打破平分"规则再次 计算小分后,何可欣最 终拿到了冠军。对于这 个规则, 何可欣老老实 实地承认:"当时我也不 知道这个规则。"

尽管预寨中何可欣 在自己的绝活高低杠 中脱手了,从来不哭的 何可欣也难过得落泪 了,但是她却迅速调整 了自己的心理,决赛中 丝毫没受预赛影响。

在昨天的比赛中 何可欣动作编排的含金 量比柳金更高,动作的类 型更丰富,并且空翻的完 成质量也更出色

团体比赛更紧张。"何 家长带她来训练。"

谈到自己在预赛中 8岁时,何可欣进入什 的失误时,何可欣说: 刹海体校,两年后又进 " 这是我首次参加奥运 人了北京队。不讨从北 会,因此我有点紧张, 但现在已经是我的第

### 妈妈 (一个月没看到他 们了)说,'我爱你们,

感谢你们的支持。

京队到国家队的这一 三项比赛了,我能控制 苦. 因为国家体操队的 自己的情绪了。我努力 教练们觉得,何可欣哪 训练,我想对我的爸爸 都是弯的,动作并不好 看,但她倒过来时身体 姿态还算可以,最终就 凭着这一点,何可欣终 于得以进入国家队,开

始了自己新的征程。

好,学动作非常快。'李

娅空翻,仅仅学了两个

月,就能独立完成,训

练任务总能超额完

成。"这是教练刘桂成

极高的悟性,何可欣终

于开始在国家队崭露

一套高难度动作惊艳

全场,也拿到了自己的

杠公主"名号由此而

生。随后的科特布斯体

的16.850的高分摘得高

低杠金牌。快报特派记

者 沈忱(发自北京)

新华社记者 李丽 陈宇

凭借刻苦的训练和

对何可欣的评价。

"脑子聪明、悟性

中国女队主教练陆 善真赛后则直言,何可 欣的动作是世界上最 好的一套动作。

### "高低杠公主" 据何可欣的启蒙教

练尚春燕介绍,1997年, 她所在的东城区体校去 当时雍和宫附近的一角 幼儿园排选苗子 当时 才5岁的何可欣被她看 中了,她认为小可欣个 子不高,也不胖,符合初 选体操运动员的标准。 于是就这样何可欣和十 几个小队员一起进入了 东城体校的短训班

练,何可欣在力量、弹跳 和爆发力上的优势得以 体现, 但更让尚教练记 "我并没有期待夺 忆犹新的是何可欣对体 取金牌,因为想得越多 操的热爱,"即使发烧 压力越大。个人比赛比 生病,何可欣也坚持让

TOYOTA

军列山南沿有路 有路沿有丰田军

经过一段时间的训

国选手柳金同获

为9.025分,但是裁判 得金牌, 柳金屈居第 二,这是为什么呢? 体操运动员的得 分由两部分组成:A分 表示其整套动作的难 度得分,取运动员最好 取平均,得到的B分仍 **Beying 2008** 

是9.025。 由于B分相同,此 时双方需要再各去掉 一个最低分进行比较, 何可欣剩下的三个得 分 是 9.10、9.10 和 9.00, 平均分9.067; 而柳金此时剩下的3个 得分是9.00、9.00和 9.10、平均分是

操比赛中摘得7枚金牌

一做江苏最好的高复学校 ◆冲刺清华班◆本一包送班◆冲本班 即将额满 请抓紧报名订位

08年新高考我校16人达到一本线上,共有30多人特征分超过300分,选修科目等级双B以上超过90%,赢得学生与家长一致好评,吸引了很多高分落榜的本市与外地学生选择来我校复读,成就大学梦想

地址:南京师范大学(南京宁海路122号校内) 南京市仙林大学城学海路29号 电话:025-83030091 83030097 51507777 www.83030091.com

办学六年来、凭借严格的管理、科学的教育方式、雄厚的师资力量、良好的育人环境、共培养学・実行全封闭、寄宿制、准军事化管理。 BD 人、高考录取率 100%、本科率 78%、中考升学率 180%、升星率达 80%、被誉为南京复读名校、特別的全域企会的企会的来自省内国家级重点中学的骨干教师和学科带头人。 サ・29年高考、中考从报名、体检、英语口景、送考、填报志愿等事宜均由学校全程服务。 校本部(南京大厂募塘和平村) 电话, 025-58377068 13327700716 南京湖南路 181 号(業子桥旁)开元国际莱茵达酒店 618 室 电话, 13218033250 025-57015846 — 南京大厂葛塘和平村 校长专线:13913350033 网址:www. njxinhua. com

招生工作接近尾声,榴园宾馆招生点已于本月 10 日起撤销,报名咨询请直接与校本部联系

江苏启英教育培训中心由原任江苏省启东甲字 16 年校长、中北的居工失九生」 2000 - 1 5000 - 1 不甘心今年所出的录取批次和录取大学的层次,力 报名时间:6月20日起 招收对象:2008届应届高三毕业生,达高考一定分数线争明年上理想大学的2008年考生来我校拼搏 选科组合:理化、理生、政史、史地、史化、史生等组合 www.qi-ying.com 选科组合:理化、理生、政史、史地、史化、史生等组合 招生电话:1、校本部:南京马群百水桥 100 号(公交 309、55、游 5、121、141、142 路百水桥站下即到校门口) 025-84350893、80849098、83892177、83893277、52051791

江苏启英教育培训中心由原任江苏省启东中学16年校长、书记的唐玉英先生于2003年创办。五年教学实践证明,我校管理到位,教学一流,成





课程查询: http://www.xici.net/b996400/

预约热线: 84701200, 84701201